

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

ΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΜΕ ΕΠΩΝΥΜΙΑ

"ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ Ν. ΣΠΙΝΑΡΗ Α.Ε."

Σήμερα, 02.06.2015, στην Κοζάνη μεταξύ των συμβαλλόμενων:

1. Της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία "ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ Ν. ΣΠΙΝΑΡΗ Α.Ε.", νομίμως εκπροσωπούμενης, από την Πρόεδρο αυτής, Ελένη Σπινάρη του Νικολάου.
2. Του Σωματείου Εργαζομένων με την επωνυμία «ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ ΣΠΙΝΑΡΗ», που εκπροσωπείται νόμιμα από τον Πρόεδρο αυτού, Μάρου Στυλιανό του Ιωάννη.

Έχοντας υπόψη:

Το κείμενο της με ημερομηνία ισχύος 01.09.2014 επιχειρησιακής συλλογικής σύμβασης, που συνήφθη μεταξύ του σωματείου εργαζομένων της επιχείρησης με επωνυμία "Κλινική Σπινάρη Α.Ε." καθώς και των νομίμων εκπροσώπων της επιχείρησης.

Το γεγονός, ότι οι λόγοι, που εκτίθενται στην ως άνω επιχειρησιακή συλλογική σύμβαση εργασίας δεν έχουν μεταβληθεί αλλά περαιτέρω υφίσταται εμφανής και παρατεταμένη καθυστέρηση εκ μέρους των αρμοδίων φορέων του Δημοσίου να καταβάλουν στην επιχείρηση τα προβλεπόμενα νοσήλια σε συνδυασμό και με τη μείωση της δυναμικής της κλινικής λόγω της αύξησης της συμμετοχής των ιδιωτών - ασθενών στην καταβολή των αναλογούντων σε αυτούς νοσηλίων.

Το γεγονός, ότι η επιχείρηση παρά τις προσπάθειες, που καταβάλλονται εμφανίζει αρνητικά οικονομικά στοιχεία κατά τη διαχειριστική περίοδο του έτους

2014 αλλά και έως σήμερα δίχως να υφίσταται ασφαλής πρόβλεψη για βελτιστοποίηση των οικονομικών στοιχείων στο άμεσο μέλλον.

Το γεγονός, ότι κοινή μέριμνα και των δύο συμβαλλομένων μερών είναι η διατήρηση λειτουργίας της επιχείρησης αλλά και των θέσεων απασχόλησης.

Για τους παραπάνω λόγους συμφωνείται, ότι διατηρείται σε ισχύ η ημερομηνία ισχύος, 01.09.2014, επιχειρησιακή συλλογική σύμβαση καθ' όλους του όρους και συμφωνίες της. Η ισχύς της παρούσας ορίζεται η ημερομηνία λήξης της προηγούμενης (01.08.2014) και η λήξη της η 31.12.2015. Σε περίπτωση μη ανανέωσης της παρούσας ή καταγγελίας ή τροποποίησής της, όπως ειδικότερα ο νόμος ορίζει, θα ανανεωθεί αυτόματα. Η οποιαδήποτε τροποποίηση των όρων της παρούσας συλλογικής σύμβασης θα γίνει με συμφωνία των δύο μερών μετά από αξιολόγηση των συνθηκών.



ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ

ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ
ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ
Ν. ΣΠΙΝΑΡΗ Α.Ε.
4ο ΚΜ ΚΟΖΑΝΗΣ-ΘΕΣΣ/ΝΙΚΗΣ
ΤΗΛ 2481037751-2-3 Τ.Κ. 50100
Α.Φ.Μ.094111627 Δ.Ο.Υ.ΚΟΖΑΝΗΣ



ΓΙΑ ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

